



通山黄金周旅游市场飘红

主要景区游客同比增长38.6%

日至7日,该县主要景区共接待游客44.8万人次,实现旅游综合收入2.68亿元,同比分别增长38.6%和44.9%。

为确保游客来了游得好,该县旅游部门在加强重点景区景点和旅游线路的对外宣传推介的同时,一方面于节前完成了《通山旅游网》的改版上线和《通山旅游攻略》的发布工作,为游客提供了食住行游购娱全方位旅游信息服务;一方面落实公安交警、旅游服务部门的岗位值班制度,为游客营造安全有序、和谐

舒适的旅游氛围,使全县黄金周期间,没有发生一起重大旅游安全事故,没有接到一个重大旅游投诉,实现了安全度、满意度、兴旺度“三统一”的目标。呈现出隐水洞景区持续火爆、日接待游客量达到7000人次以上,以及九宫山景区秋景惊艳游客和闯王陵景区戏曲表演、龙华古寺开光庆典为旅游添火助温的喜人景象。

与此同时,该县乡村旅游全面火爆:不仅古民居古建筑、富水湖畔,到处是休

闲度假的游客,而且到富水水库区体验蜜桔采摘之乐的游客更是流连忘返……众多丰富多彩的旅游活动,吸引了大量自驾游、自行车、登山等户外运动爱好者纷至沓来。

据不完全统计,黄金周期间到该县旅游的游客中,自驾游游客占到了游客总量的45%,特别是河南、广东、安徽、北京等省份自驾游游客增量明显。其中,江西、湖南等周边省市的游客占到了全县新增游客的七成。



本报讯 通讯员蔡祖峰报道:“十一黄金周”的晴好天气,使通山旅游高峰叠起。昨日,笔者从通山县旅游局获悉,1

通山县委组织部问计基层促和谐 “一定三有”激发干部活力

本报讯 通讯员王能朗、夏敦黑、郑望飞报道:通山县委组织部开展问计于基层、问策于干群活动取得明显成效。截止目前,先后走访基层党务干部359人次,收集各种意见建议500多条。

为加强组织部门自身建设,今年以来,该部围绕“一定”(定目标职责)、“三有”(收入有保障、干好有所养)的工作目标,激发全县村(居)、组干部的工作热情,通过与各基层单位千群座谈会交

流,深入基层一线查看、走访等,形成了在全县村(居、组)干部中推行“一定”(定目标职责)、“三有”(收入有保障、干好有所养、退后有所养)的实施方案,作出了抓好基层组织“五务合一”的规范要求,为县委、县政府切实谋划好基层组织建设工作,加快地方经济社会发展,提供了可行性调研报告,形成了“抓落实、全覆盖、求实效、受欢迎”的强烈共识,促进了全县党建工作。

通山关爱农村学子生活

8所“希望厨房”投入使用

本报讯 通讯员文施洋、邱莉莉报道:“‘希望厨房’让我们中午不用回家了,在学校就能吃上香喷喷的饭菜。”日前,通山县洪港小学作为该县首批8个“希望厨房”示范点之一,正式投入使用。

针对地处山区,很多孩子中午难以回家吃饭,且很多中小学校食堂又缺乏存储、加工、烹饪、消毒等现代化厨房设备,无法为孩子们提供健康卫生营养午餐的实际,该县

在团省委的大力支持下,积极实施“希望厨房”工程,启动了杨芳、宝石、洪港、燕厦等8所学校的“希望厨房”工程建设,按每个厨房3.9万元的标准,配套建设包括蒸饭柜、电磁大锅灶、开水器、冰柜等在内的一系列现代化标准餐饮设施设备,使2000余名农村学子吃饭不再难,极大地改善了农村中小学校厨房供应能力和供应质量,实现了学生安全健康饮食。



九宫山镇建干部积分档案

本报讯 通讯员袁德令报道:日前,通山县九宫山镇干部每人领到一份工作积分档案,成为该镇强化干部绩效考核的新举措。

“所谓干部积分档案,就是对干部日常工作测评进行量化,并作为年终干部评优、推荐、调动和奖惩的重要依据。”该镇党委书记阮志刚告诉笔者,在包含值班到会、

驻村、计划生育、农保、防火防汛等15项日常工作的积分档案里,总分为100分,由镇党政办负责记录干部的工作情况,经党委审核、干部测评得分。且每季度进行一次评分公布,半年汇总,年终排名。对连续三季度评分未达到80分的和年终考核排名后5名的干部,将不能参加评优、升调。

闯王镇现场培训贡菊花农

本报讯 通讯员姚政宇报道:“以前我们的认识只局限在菊花病虫害的治理上,经过专家讲解之后,我们对病虫害的预防也有了深层次的认识,还省了买农药的开支。”近日,通山县闯王镇仙崖村一场以“金银花与贡菊栽培技术”为主题的农业实用技术培训让该村花农受益匪浅。

这是该镇在县扶贫办、移民局支持下,特邀咸宁职业技术学院教授亲临基地现场培训、指导花农发展生产的一个镜头。今年以来,该镇抢抓全省鄂东片连片扶贫开发发展的契机,力争三年内建成万亩贡菊产业基地。至目前,已完成了5000亩“黄山一号”双季贡菊连片种植规划。

杨芳林乡优化养老服务

本报讯 通讯员谢志书报道:“既领养老金,又享受免费体检,这样的好政策让我们如沐春风。”日前,通山县杨芳林乡杨芳林村村民廖玉尔等10多位老人,对前来慰问的乡党委书记张燕充满感激。

原来,8月份以来,该乡卫生院在乡政府的支持下,免费推出了为老年人量身高体重、量血压、查血

糖等便民服务。为确保党的惠民政策落到实处,近年来,该乡人社服务中心联合乡卫生院设立了“老年人服务长廊”,集中办理60周岁以上老年人社会保障卡发放、养老保险待遇领取资格认证、健康检查等服务项目,使老年人足不出户就享受到新农保带来的实惠。



日前,通山县通羊镇马槽桥正在被拆除重修。始建于明朝末年的马槽桥,是连接该镇南北城区的重要枢纽。由于年代久远,破损严重,今年县政府把该桥重建改造作为重要民生工程之一,对其进行拆除重建。
通讯员 陈进 摄

通山县 严检渔业船舶

本报讯 通讯员焦元德报道:日前,通山县展开对全县登记在册的1432艘机动捕捞渔船和养殖渔船的年度检验工作。

为确保不漏一村、不漏一船落实年检工作,该县及时组建工作专班下乡进村,采取现场办公与审核、检验同步进行的方式,严格按照渔船检验操作规范,逐船检查船体安全状况、消防救生设备、是否有违法捕捞记录等。

年检中,该县对符合渔业船舶检验规范和标准的船舶予以检验登记,并将检验数据录入中国渔业船舶检验监督管理系统;对检验中发现问题的渔船限期整改,并停止享受国家渔船燃油补贴,以确保渔业生产安全和渔民生命财产安全。

通山县 龙华古寺落成

本报讯 通讯员蔡祖峰报道:10月6日,通山县龙华古寺落成暨佛像开光大典隆重举行。

龙华古寺位于通羊镇平顶山上,原始建于明朝,兴于清康、乾年间,曾是该县知名寺庙之一,由于战火及历史原因,损毁严重。后在原址恢复重建了一座仅能容纳不到百人的小庙。

这次重建的龙华古寺于2010年9月12日奠基动工,历时3年,总投资2千多万元,新建了山门、大殿、游客接待中心。

目前,该寺设立的全国第一个大梵至菩萨道场,填补了国内没有大梵至菩萨道场的空白,成为该县又一新兴宗教旅游观光景点。

通山公路局 清路障保畅通

本报讯 通讯员阮晓东报道:国庆前夕,通山县公路局工作人员深入106国道贾家源段,开展道路清障工作,确保道路安全畅通。

连日来,该局组织公路养护和路政管理人员,开展清障保畅通活动,对国道省道干线及隐水洞旅游公路两侧的砖土、柴垛等乱堆乱放物进行清扫。

截止目前,该局共清理路障43处,修补路面坑槽、裂缝18处,劝退临时摊点4处,整顿占道施工2处,拆除违章广告牌6块。



美景引客来

“十一黄金周”期间,通山县以山美、洞奇、水趣和古民居的丰厚文化底蕴,吸引广大游客纷至沓来,挤热了景点,炒热了旅游。图为游客在隐水洞景区排队观景的火爆场面。

通讯员 陈新权 程正龙 摄

通山外贸出口稳步增长

全县外贸出口额同比增长238.2%

本报讯 通讯员阮姝、朱忠诚报道:今年以来,通山县坚持把全方位服务外贸企业,作为保出口、保增长的重要抓手,以促销售、稳外需、保增长、保民生为着力点,着力推动对外贸易快速健康发展。

截至8月底,全县外贸出口416.3万美元,完成全年任务的92.5%,同比增长238.2%。其中,仅赛钻和荣昊电子2家企业就实现出口325.1万美元,占全县外贸出口总量的78%。

为切实解决进出口企业面临的实际困难,该县商务部门坚持实行一把手联系重点企业制度,确定了5家外贸企业作为重点“联系对象”,及时帮助企业协调解决进出口及企业发展难题。并针对企业实际情况,一企一策,量身活用。同时,把新增出口企业数量和扶持骨干企业主体作为工作的着力点,大力培育外贸出口新的增长点,鼓励企业开拓国际市场。

针对企业产品出口中存在的动力不

足问题,该县及时出台了外贸出口的优惠政策和激励措施,积极组织外贸企业进行项目申报,加大跟踪协调力度,确保外贸企业“用好、用足、用活”政策,不断拓展外贸出口企业的受益范围。并积极帮助外贸企业办理自主出口经营权,争取会展展位等,不断优化企业发展环境,支持企业出口创汇。其中,仅今年无偿为赛钻公司提供“广交会”展位,就使企业出口业绩不断上升,成为外贸出口的主力军。

通山秋冬农业开发有声有色

投入机械3200多台辆

本报讯 记者徐世聪、通讯员焦元德报道:田野上耕田机忙碌,山坡上挖掘轰鸣,塘库边人声鼎沸……连日来,通山县绕城路、核电路、106国道边,处处可见声势浩大的秋播场景。

今年秋冬农业开发,该县确保完成18万亩秋播生产、10万亩林特基地、261处水利工程建设等目标任务。

为打赢秋冬农业开发攻坚战,该县以政府主导、政策引导为导向,出台了支

持秋冬农业开发多种政策激励措施,政府财政、县直工作组、乡镇政府等计划投入500万元作为秋播生产“以奖代补”资金补贴农户种子、肥料及整田费用,并以低丘岗改造等涉农项目资金奖励林特基地开发。

同时,该县以部门联动、示范带动为带动,在县、乡、村三级分别办好双万、双千、双百亩秋播生产与林特基地示范片;计划总投资2.21亿元,提供资金扶助保

障,充分调动农民群众、企业老板、回归人员等各方积极性,并把秋冬农业开发与招商引资、产业结构调整、乡村旅游产业发展结合,形成农业增效、农民增收的开发热潮。

截至目前,该县已投入秋冬农业开发劳力3.5万人,各类农业机械3200多台辆,完成油菜育苗450亩,蔬菜播种1.2万亩,落实秋播生产和林特基地示范片280处,总面积4.5万亩。

公开价格 明确网点

通山县启动秋粮收购

本报讯 通讯员林绪雍、徐燕飞报道:9月26日,是通山县秋粮收购第一天,九宫山镇种粮大户王能松便将刚刚晒好的近万斤新稻谷送往粮食收购站,一年的辛劳换成了崭新的钞票。

据悉,今年该县储备粮补库任务为110万公斤,托市粮收购250万公斤。

为了及时将国家粮食收购政策传达到基层,让政策家喻户晓,该县粮食

部门在大路、南林、九宫山镇设立了3个收购点,并在收购库点的显要位置公布质量标准,公开收购价格,展示实物样品,增强收购企业和售粮农户、粮食经纪人的政策观念、质量意识。同时,县农发行对地方储备粮收购补库所需的收购贷款给予大力支持,并由县财政局承诺按时补贴贷款利息,确保收购资金供应,不向农民打白条。

筹措资金 强化服务

黄沙铺镇抢抓季节促秋播

本报讯 通讯员谭崇飞报道:“在‘十一’期间,一定要把水田、旱地起板好,并施足底肥,切实办好300亩油菜基地示范片。”9月30日下午,通山县黄沙铺镇镇长谭镇语重心长地对中通村干部说。

自市、县秋冬农业开发会议召开后,该镇把秋冬农业开发作为“以冬补夏”的有效途径,全面落实秋冬农业开

发规划面积,大力发展油菜、小麦、蔬菜、马铃薯等作物。一方面积极与县涉农部门做好对接,做好种子供应、技术指导、咨询服务等工作;一方面多方筹措资金,增加对秋冬农业开发的投入,确保落实到位。

截至目前,该镇共发放油菜种子200公斤,育苗肥料1500公斤,落实小麦原种2000公斤。